



被批捐款太少，赈灾晚会睡觉

张纪中大喊冤枉

张纪中一向我行我素，拍摄《神雕侠侣》破坏景区，现又被指捐款太少，赈灾晚会睡觉。从张纪中拍的第一部金庸剧开始，毁誉参半就一直伴随着他，对此张纪中有些激动，“再好的戏也有人骂，我拍的那些戏给投资方赚了一个亿，没有一部赔钱，没有一部收视率不好。”接着他又说自己最近的冤屈经历，“抗震救灾晚会上有人说我在睡觉，真是太冤了，其实是当时有朋友给我发短信，我回信，结果低头就被摄像机拍进去了。”

谈到在救灾晚会上捐款10万元被外界质疑捐得太少，张纪中说：“嫌少？你来捐嘛！”他接着说：“我也刚刚还完车贷，房贷还没还完。我们只是电视工作者，不是投资人，也是拿工资生活的。”

本报综合报道

“很高兴、很激动、很有感觉！”前日，第一次登顶武当山的张纪中兴奋地丢出一串“很字句”。寻遍大江南北，电视界大腕张纪中最终拍板，将《倚天屠龙记》的主要外景地选定在灵光普照的武当山风景区。该剧计划投资3000万于9月开机，这将是金庸剧首次大规模在原著描写场景地拍摄。

新版《倚天屠龙记》将首次在武当山实景拍摄

张纪中： 我们不会再破坏环境

《倚天屠龙记》啥气质？

我还没琢磨清

《倚天屠龙记》是张纪中拍摄的第7部电视剧，之前《射雕英雄传》、《神雕侠侣》、《碧血剑》、《鹿鼎记》毁誉参半，可张纪中并不理会，“人家说张纪中拍不好《西游记》，你怎么知道我就拍不好？”

2008年，张纪中忙得不亦乐乎，手头上正在拍摄电视剧《兵圣》、《西游记》选角如火如荼。忙中偷闲，张纪中前日率编剧赵毅考察了武当山之金顶、紫霄宫、南岩等著名景点，所到之处赞不绝口，也叹声不止，为大自然的鬼斧神工而赞，为拍摄实践之艰难而叹，“这个院落就挺好，可威亚（钢丝）不好吊，要给大树包上棉被，不然就毁了……”

金庸的《倚天屠龙记》被搬上电视荧屏也有四五次了，张纪中版又会怎么样？问大胡子，他捋了捋自己的大胡子长叹一口气，“拍《射雕》要有气势，所以我选择了大漠，拍《神雕》讲究浪漫，所以我去了九寨沟，但《倚天屠龙记》的气质是什么？我到现在还没琢磨清楚。”不过，武当山上的水库令张纪中备感震撼，“我一直在思索冰火岛在哪儿取景，现在终于有了！”有了厚重的武当文化精髓垫底，张纪中心里轻松了一截。

李宇春演张无忌？

那是谣言！

张纪中这边八字还没一撇，网上赫然已现《倚天屠龙记》演员表，其中赵本山饰杜百当，李宇春演张无忌。闻此，张纪中伸出食指，一字一顿，“我告诉你，那是谣言！”作为《倚天屠龙记》的灵魂张无忌，已有郑少秋、梁朝伟、马景涛、吴启华、苏有朋多个版本，各有千秋。张纪心中的头号人选当然是黄晓明，可大胡子似有难言之隐，“演电视剧太累了，有些演员通过演电视剧成了名，就不愿意再回来吃这份苦了。”目前《倚天屠龙记》确定的主演只有安以轩一个，演赵敏还是演小昭，张纪中也想不明白。

造成环境破坏？

我们不会永远干这事！

《神雕》剧组在九寨沟神仙池踩下脚印，曾令张纪中成为众矢之的。选景武当山，会不会造成又一次环境破坏？张纪中表情严肃，“我们干过神仙池脚印的事，但不意味着永远会这样！”“拍古装剧肯定要吊威亚吧，拍摄全景肯定需要动用飞机吧，我的本意只是为了把剧拍好。”张纪中也表示，出于环境保护的原因，类似攻打光明顶这样的宏大场面将借由电脑完成。据悉，张纪中已与武当山特区管委会签订拍摄协议，保护武当山风景区不遭破坏。



都市健康

一次投入，多重回报！
广告服务热线：63396000 67655128

治“颈腰椎病”中华一绝不花冤枉钱

厂家实行零风险销售政策：见报两天内买12赠3 20赠7，拿赠品试用无效退款，有效无效患者说了算。

颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎

体增生引起的腰痛，膀胱沉痛、腿脚麻木无力，站不住，走不远路。颈部稍微受凉就僵硬、沉痛，偶尔还出现头晕、胸闷恶心，手麻……正在受病痛折磨的您

现在有救了！

特效新药“仙草活骨膏”在北京研制成功，它以颈、腰椎病变为治疗对象，药物快速渗透，消除病变部位炎症，溶解突出物、钝化骨刺，使神经根及周围组织解除压迫，而达到祛除病痛的目

的，急重症患者一般24小时见效。

1个疗程18天仅需6-12盒 市内6盒起免费送药
骨病专线 0371-68658202
指定服务地址：大学路医学院门诊楼斜对面九州通大药房

抢在尿毒症之前 全面治疗肾病 肾衰

肾病专家指出：“尿毒症是各种肾病到了肾功能衰竭晚期，所发生的一系列中毒症状的总称，是一种高致命性、极难治疗的病症。但是，只要肾病患者高度重视，定期检查肾功能，选择阻断肾脏纤维化进程、提高肾小球滤过率、恢复肾功能的药物，在病情发展到尿毒症之前进行全面治疗，是可以防止尿毒症发生的。”

近期中科院30位科学家历时20年，从神奇的海洋生物褐藻中，萃取出多种“离子态褐藻活性团”，成功打破肾病尿毒症难以治疗的医学难题，该发明同时被国家知识产权局授予国际、国内两项专利（专利号ZL93104269.8）并被国家食品药品监督管理局授予国家级新药——尿毒排析散（国家准字Z20040046）正式在全国上市推广。

据悉，此项专利在治疗肾病、尿毒症方面取得多项突破：一、首创胃肠透析法，替代肾脏解毒排毒，迅速降低肌酐、尿素氮等指标；二、改善骨髓造血功能，提高血浆

迎奥运送健康 药费优惠30% 全国3180城市药到付款 中医中药显神威 治疗皮肤顽癣

记北京总后中医科学研究院著名皮肤病专家刘勇彬教授

皮肤顽癣是一种常见易复发的顽固的慢性皮肤病，临床一般分为四型：寻常型、关节型、脓疱型、红皮型，其病因主要由风邪入侵，热毒内伏，气血不畅而导致皮肤出现铜币状，地图状或散在大小不等的斑点上面覆盖白色脱屑，严重的可连成片状披上一层厚厚的银白色灰甲，并伴有瘙痒、干裂、疼痛、出血等现象。严重影响生活、工作及社会交往，给患者精神和肉体带来极大痛苦。

北京总后中医科学研究院皮肤病研治中心是集科研、教学为一体的医学医疗机构。在著名皮肤病专家刘勇彬教授的带领下，根据皮肤顽癣在皮表根在血液的特点，而西药治标不治本且副作用大的弊端，发挥我国中医药标本兼治，无副作用的特长，再结合现代基因免疫科学及高科技术，用40多味纯天然名贵中草药成功地研制出抗复发治疗皮肤顽癣的纯中药制剂《紫草银康丸》系列组方。经国内十几家大型皮肤病医院对上万例患者的

临床实验证明：无论患者病史长短，病情轻重，只要服用《紫草银康丸》口服药就能在短期内清除体内毒素，使皮肤顽癣细胞DNA失去活性，阻断皮肤顽癣基因复制，迅速激活正常细胞再生，提高患者自身抗病免疫功能，恢复健康肌肤。患者服用8-15天内均有显著疗效；痒感减轻，皮屑开始逐渐消退。一般患者2-3个月均可治愈。为医学界开辟了一条抗复发治疗皮肤顽癣的新途径。

我院郑重承诺：服药15天无效退款，一次性治愈后十年内如有复发，可凭信誉卡办理免费治疗直至康复。

为响应国家健康迎奥运的号召，经院党委研究决定，即日药费优惠30%即（原价560元一疗程现价392元一疗程）患者一次性购买两个疗程可赠送一疗程药品。

康复热线：010-66548940 63242149 63242150

负责人：刘勇彬教授 邮编：100012 网址：www.pfb666.com

医院地址：北京市北五环上地西街3号大院



都市健康

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

疝气康复无需手术

现在治疗疝气，去医院做手术的患者越来越少，越来越多的患者都选择了用美国“消疝1+1”在家自己治疗，既没痛苦，也很方便，更重要的是，它治疗后没有复发的现象，这一点远远胜过手术。很多患者坦言：我就敢保证这一点才选择“消疝1+1”的，用过以后才知道它的效果真的很好！

“消疝1+1”由美国沃普公司研制，采用美国D-2S超微浓缩纯化技术和微量分子极化技术，外贴肚脐的同时配合使用疝气药袋，可以有效增加腹膜组织强度，收缩疝口，促使疝口永久闭合，杜绝复发，取得了“不手术而胜过手术”的创造性效果。

大量患者临床应用表明：“消疝1+1”对于中老年疝气、小儿疝气、腹股沟直疝、斜疝、股疝、脐疝、切

一次性购买一疗程者均赠送价值98元的外用疝气药袋两条

咨询电话：0371-69130739

经销地址：●亚细亚负一楼医药部 ●紫荆山二楼医药部4区 ●商业大厦一楼医药部B区

健脑益智口服液 高考前买四赠一

健脑益智口服液在郑州上市以来，因其第三代生物高科技健脑技术的高效率，受到广大消费者的信赖。消费者通过热线，向厂家反映许多有关健脑问题。江西医学院的刘立生教授就相关问题向消费者回答如下：

1.问：脑缺氧为何会引起脑疲劳？

答：虽然脑的重量只占人体总重的3%左右，却是一个非常耗能的器官。大脑正常运转时所耗的能量足以让一只45瓦灯泡持续发出耀眼的光芒。如果停止供血10秒钟人就会昏迷，停止供氧3分钟则会出现休克。紧张的脑力劳动使大脑神经代谢废物沉积，造成脑血管通透性下降，致使大脑缺氧，脑细胞失去活力而引起脑疲劳。

2.问：现代都市知识阶层为何普遍患有“慢性疲劳综合症”？

答：“慢性疲劳综合症”包括头晕、头痛、失眠、记忆衰退、精神恍惚等症状，严重的还会引起神经衰弱、脑中风、脑萎缩等病症。其原因是在城市生活中工作、学习生活的压力大，易引起脑疲劳，加上空气污染、电磁辐射、生活无规律、偏食，导致造成的免疫力低下，抗病能力下降。

3.问：头晕头痛、睡眠不佳怎么办？

答：出现头晕头痛、睡眠不佳的根本原因是脑神经细胞受损或死

亡，要从根本上解决，可服用能修复脑神经细胞损伤的保健品或药品，或服用健脑益智口服液三个周期，一个周期五盒。同时保持良好的生活及饮食习惯，令大脑保持青春活力。

4.问：健脑益智的适用人群？

答：激发脑细胞活力，使脑缺氧引起的记忆衰退、失眠多梦、头晕头痛等现象，特别适用于学生、白领、司机等人群。B：可防止老年人因心脏功能减退而发生老年性痴呆，延缓大脑老化，明显减轻脑外伤、中风等引起的后遗症，适用于中老年人及脑损伤后待恢复者。C：维护大脑理想运转，增强供氧能力，促进儿童和青少年记忆力和智力发展，适用于应试学生及处于生长长期的儿童、青少年。

5.问：健脑益智的作用效果？

答：因本品是经国家卫生部批的具有：改善记忆、耐缺氧的功效，所以服用本品2小时后，脑缺氧引起的疲劳明显改善；2天后，改善睡眠质量，明显改善头晕头痛等症状；5天后，身心感到轻松、思维变得活跃；15天后，记忆力明显增强；长期服用，脑神经细胞发育良好。

销售热线：0371-66813728

经销地址：崇德堂大药房 13015534191 (七广广场北京华联西门)、商业大厦一楼医药部 B 区、瑞康大药房 13803811586 (骨科医院东30米路北)、爱生大药房 68886078 (工人路与文化宫路交叉口路东 20 米)、易初莲花商城路店二楼医药部 13271554321、福康医药超市 136363822392 (花园路与黄河路交叉口东 50 米路北) 新密市、瑞德隆商场一楼医药专柜 69983399 东风路世纪联华一楼西门医药部 13007503733 亚细亚医药部 3 区、电话：66933851、百货大楼医药部、66257612、荥阳市建业购物广场、13653856724、怀仁堂大药房 (黄河路服装市场东侧 67066197) 泰隆大药房 (群艺宫东门 60622189) 聚仁堂大药房 (大学路河医附院对面 61161779) 丰产路丹尼斯二楼医药部 65731816